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Το 2005 ήταν µια ικανοποιητική χρονιά για τον όµιλο ∆ΟΜΙΚΗ .Οι σηµαντικές 
αλλαγές στον χώρο των κατασκευαστικών εταιρειών επηρέασαν τον όµιλο. Τα 
εκτελούµενα έργα ήταν σε φάση αποπεράτωσης µε συνέπεια να υπάρχουν σηµαντικές 
απορροφήσεις και ταυτόχρονες καθυστερήσεις εισπράξεων.  
Το 2005 λειτούργησε το αιολικό πάρκο στο βοσκερό Κρουσώνα Ηρακλείου µε 
ιδιαίτερα καλά αποτελέσµατα παρά το γεγονός ότι το πρώτο τετράµηνο υπήρχαν 
σηµαντικά προβλήµατα λόγω των αρχικών ρυθµίσεων. Για το επόµενο έτος εκτιµάται 
ότι θα υπάρξουν ακόµη καλύτερα αποτελέσµατα.  
 
Οικονοµικά αποτελέσµατα 
 
Οι πωλήσεις των έργων  εµφανίστηκαν µειωµένες σε σχέση µε το 2004 . Πιο 
συγκεκριµένα τα έσοδα ανήλθαν σε 18,22 εκ. ευρώ έναντι 23,62 εκ. ευρώ (µείωση 
22,86 % ). 
Τα λειτουργικά αποτελέσµατα , επίσης εµφανίζονται µειωµένα έναντι της χρήσης 
2004 σε ποσοστό 48,86 % 
Τα καθαρά κέρδη προ φόρων  του οµίλου παρουσίασαν σηµαντική άνοδο σε ποσοστό 
29,21%  κυρίως λόγω των κερδών από την πώληση ποσοστού από συµµετοχή σε 
θυγατρικές εταιρείες. 
Η πώληση θυγατρικών εντάσσεται σε µία γενική στρατηγική αναδιάρθρωσης του 
οµίλου.  
Τα κέρδη ανά µετοχή είναι 0,124  το 2005 έναντι 0,122 του 2004   αυξηµένα σε 
ποσοστό 1,64%.    
Τα ίδια κεφάλαια εµφανίζονται ελαφρά αυξηµένα κυρίως λόγω της αύξησης των 
κερδών του οµίλου. 
Ο µακροπρόθεσµος δανεισµός παρουσίασε µείωση λόγω της µεταφοράς  του 
οµολογιακού δανείου στο βραχυπρόθεσµο δανεισµό. Ο καθαρός δανεισµός 
εµφανίζεται ελαφρά µειωµένος σε σχέση µε τη χρήση 2004 σε ποσοστό  7,90%.  
 
 
Οικονοµικά αποτελέσµατα Εταιρείας 
 
Οι πωλήσεις των έργων  εµφανίστηκαν µειωµένες σε σχέση µε το 2004 . Πιο 
συγκεκριµένα τα έσοδα ανήλθαν σε 13,63 εκ. ευρώ έναντι 15,51εκ. ευρώ (µείωση 
12,12 % ). 
Τα λειτουργικά αποτελέσµατα , επίσης εµφανίζονται µειωµένα έναντι της χρήσης 
2004 σε ποσοστό 69,37 % 
Τα καθαρά κέρδη προ φόρων  παρουσίασαν σηµαντική µείωση σε ποσοστό 97,81%  
κυρίως λόγω της αύξησης λειτουργικού και χρηµατοοικονοµικού κόστους καθώς και 
µείωσης κερδών από τις συγγενείς  επιχειρήσεις. 
Τα κέρδη ανά µετοχή είναι 0,006  το 2005 έναντι 0,185 του 2004   µειωµένα σε 
ποσοστό 96,75%.    
Τα ίδια κεφάλαια εµφανίζονται ελαφρά µειωµένα σε ποσοστό 1,45%. 



Ο µακροπρόθεσµος δανεισµός παρουσίασε αύξηση 10,97%  λόγω των υστερήσεων 
σε εισπράξεις από τα έργα.  
 
Επενδυτικά σχέδια- Προοπτικές 
 
 
Η επιδίωξη της διοίκησης είναι η διατήρηση της κατασκευαστικής δραστηριότητας 
µέσω της µητρικής εταιρείας και της θυγατρικής ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. 
και ταυτόχρονα επέκταση σε τοµείς υψηλότερων αποδόσεων όπως ενεργειακά έργα 
και διαχείριση ακινήτων. Η θυγατρική εταιρία ∆ΟΜΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Α.Ε. θα 
καταθέσει φάκελο εντός του µήνα Απριλίου του  2006 για αναβάθµιση του 
εργοληπτικού πτυχίου από 3η τάξη σε 4η τάξη.  
Στα πλαίσια αναδιάρθρωσης του οµίλου πωλήθηκε ποσοστό 27% της θυγατρικής 
εταιρείας ΑΛΚΥΩΝ ΑΤΕ τον Ιούνιο του 2005 και 40% της εταιρείας ∆ΟΜΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ Α.Ε. τον Μάρτιο του 2006. 
Εντός του µηνός Απριλίου αναµένεται να υπογραφούν συµβάσεις κατασκευής των 
έργων στα οποία έχουν αναδειχθεί µειοδότες η εταιρεία ή κοινοπραξίες στις οποίες 
συµµετέχει η εταιρεία.  
Επίσης έχουν κατατεθεί από την  εταιρεία αιτήσεις για επέκταση του υφιστάµενου 
αιολικού πάρκου στο Βοσκερό Κρουσώνα Ηρακλείου , αίτηση για την δηµιουργία 
υβριδικού πάρκου στην ίδια περιοχή καθώς και αιτήσεις σε άλλες περιοχές της 
Κρήτης.  
Ταυτόχρονα βρίσκονται σε εξέλιξη µετρήσεις ανεµολογικών στοιχείων για νέα 
αιολικά πάρκα σε διάφορα σηµεία της Ελλάδας.  
Οι εταιρείες Αιολικό Ρούσκιο ΑΕ και Αιολική Ανατολικής Αχαΐας ΑΕ έχουν 
καταθέσει αιτήσεις για λήψη αδειών παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας µέσω αιολικών 
πάρκων. Οι άδειες αναµένεται να ληφθούν εντός του έτους 2006. 
Τέλος βρίσκονται σε εξέλιξη σχέδια αξιοποίησης των ακινήτων του οµίλου καθώς και 
αγοράς αξιόλογων ακινήτων όπου αυτά εκτιµάται ότι θα προδώσουν υπεραξίες. 
 
 
 
 
 


